

中高考临近 “禁噪令”护考

12时至14时、20时至次日凌晨6时,严禁进行产生环境噪声施工

本报威海5月17日讯(记者 林丹 通讯员 尤建法) 即日起到中、高考期间,如果噪音影响了您孩子的学习或正常休息,您可以拨打电话进行举报和投诉。自5月17日起,威海市环保局出台了关于12时至14时、20时至次日凌晨6时两个时段的“禁噪令”,各单位不得在这12小时内进行产生环境噪声的施工作业,为中高考考生保驾护航。

17日,威海市环保局下发了《关于加强高考、中考期间环境噪声污染监督管理工作的通知》,规定从5

月20日至6月15日,除了抢险抢修等特殊作业外,严格控制产生噪声超标和扰民的建筑施工作业,禁止夜间20时至次日6时及中午12时至14时进行建筑施工作业。

禁噪期间,环保部门不再审批建筑施工工地夜间施工许可证。在6月7日至9日高考和6月12日至15日中考期间,各考点附近的建筑施工工地全天24小时一律停止易产生噪声污染的各类施工活动,环保部门将在各考点周围进行不间断巡查,严格控制各类噪声源。

从5月20日起,环保部门将认真清查考点周边污染源,对辖区内所有可能影响考生备考和考试的噪声排污单位,督促企业自觉守法。同时加大环境监察力度,有计划地组织开展夜查、早查,对涉及噪声污染投诉的案件,在第一时间内解决,对违法行为依法处罚。

威海环保局承诺,“两考”期间,“12369”环保服务热线24小时畅通,值班人员和装备24小时待命,随时可以出动进行环境噪声检测和现场处置。

暑期25万中小學生 “好书伴成长”

本报威海5月17日讯(记者 刘洁) 为提高中小學生思想道德素质和文学艺术修养,促进多读书、读好书校园氛围的形成,威海市教育部门将于暑假期间举行“好书伴成长”读书活动。据了解,此次活动涉及全市约25万名中小學生,活动期间还将向部分接收外来务工人员子女的学校捐赠图书。

据介绍,此次“好书伴成长”活动,教育部门还推荐了32本图书,5月下旬将举办“名家面对面”活动,邀请著名儿童文学作家与小读者见面互动。“好书伴成长”暑假读书征文活动将设

小学组、中学组一、二、三等奖及优秀指导教师奖若干,同时根据各学校交稿数量及获奖情况,设优秀组织奖若干名,颁发获奖证书和奖品。评选活动结束后,教育部门还将组织全国著名儿童文学作家走进获“优秀组织奖”的学校,与获奖学生和教师展开“阅读与心灵成长”经验交流活动,同时赠送部分图书,帮助获奖学校设立“读书角”或小书架。

“好书伴成长”活动将于5月下旬举行暑假读书活动启动仪式,7月至8月广泛开展暑假读书活动,10月组织专家进行市级评选,11月下旬举行颁奖仪式。

两元店里 “三无”商品多

本报威海5月17日讯(记者 王帅) 近日,记者走访了市区的几家两元店,发现很多商品均属“三无”产品。

“一元两元买了不后悔。”在东城路附近,某两元店的广告吸引了很多顾客进店消费。17日,记者走进该店发现,20多平米房子里堆满各种商品,化妆品、日用品、生活杂品、儿童玩具等。虽然标明两元店,但商品价位不等,一元、两元、几十元到百元不等。在售价低

廉区,水杯、玩具等都没有商标,生产厂家和生产日期等标识,且有股刺鼻的味道。便宜商品也不乏眼线液、眼影、口红、粉饼等化妆品,两元、三元就能买到。

记者走访了市区几家两元店,发现均售有“三无”产品。在东山路附近两元店老板表示,若商品出现质量问题不能退换。市民刘女士表示,“便宜没好货”,自己绝对不会购买那些商品。而周女士则表示,有些东西在两元店买还是很实惠的。



警务车助残

5月的第三个星期日是全国助残日。15日,山东荣成边防大队的40余辆警务用车贴上了“助残服务车”的标志,无偿为辖区的残疾人提供帮助。

本报记者 冯琳 通讯员 卢旺龙 摄影报道

为买彩票侵吞公款2.5万

荣成一男子被刑拘

本报威海5月17日讯(记者 冯琳 通讯员 王振强 李华) 张某是荣成一家摩托车商行的员工。他采取从单位预支挂牌费用的方式,侵吞公款25497元。16日,荣成经侦大队将张某抓获。张某交代自己常用侵吞的公款买彩票。

13日,荣成市一家摩托车商行的经理向荣成经侦大队报案称:该单位职工张某在单位负责办理摩托

车挂牌手续。他采取从单位预支挂牌费用的方式,将单位的25497元非法占为己有,现逃匿。荣成经侦大队民警立即立案侦查,寻找张某踪迹。16日,经侦大队民警在荣成俚岛一旅馆将张某抓获归案。

张某从去年11月份在该摩托车商行工作,自今年3月份起,张某负责办理摩托车挂牌手续。商行拨给他一批款项用于给顾客挂牌,可张某从3

月份开始以打借条的方式多次预支挂牌费用。5月10日起,张某突然消匿,不去单位上班,其手机也打不通。摩托车商行经理开始查账,发现张某共预支4万多元挂牌费用。除去真正挂牌所花去的费用外,有25497元为张某私人支出。经审讯,张某交代所侵占单位资金主要用于购买彩票,也用于购买一些生活用品。目前,犯罪嫌疑人张某已被刑事拘留。

樱桃节“牵手”登山健身赛

威海首次承办全国群众登山健身大会

本报威海5月17日讯(记者 侯书楠) 五月正是登山健身、入园采摘的好时节,“鲁滨逊”杯2011年全国群众登山健身大会(文登站)暨“卓达·香水海”杯第七届昆嵛山樱桃节,将于5月22日在文登市界石镇举办,来自全国各地的登山爱好者和游客将齐聚一堂,共同享受登山和樱桃采摘的乐趣。

这次盛会时间定为5月22日至28日,历时一周。这是威海市首次举办如此高规格的登山赛事。据赛会工作人员透露,2011年全国群众登山大会共设八站,文登站是其中一

站。比赛起点设在文登市界石镇新庄村,终点设在昆嵛山泰礴顶,比赛距离为7公里。其中22日为专业组比赛,主要参赛对象为18—55周岁、身体健康的专业运动员和登山团体,目前已有来自全国各地200多名运动员报名参赛。为将本次群众登山健身大会真正办成一项群众广泛参与的活动,5月23日—28日还将安排业余组比赛。

比赛的一大看点是“牵手”昆嵛山樱桃节。该樱桃节从2005年开始已经成功举办六届,形成了品牌效应,吸引了海内外众多游客的关注。在爬山、采摘之余,游客还可

以品尝到昆嵛山的特色农家宴,吃上绿色环保的跑山鸡、香椿、蕨菜等特色菜,以及红薯、粳粑、槐花包子等农家饭,亲身体验昆嵛山的自然风光与风土人情。

节会期间,主办方还组织了丰富多样的趣味活动,为登山大会准备的活动有情侣赛、家庭赛、十二生肖大比拼、趣味跳棋登山等。结合樱桃节则设置了寻找“连心”樱桃、情侣大作战、樱桃传递等活动。文登市副市长丛龙海表示:“今年樱桃节是规模最大的一次,预计将吸引140万海内外游客到昆嵛山旅游。”

市民举报

一加油站“缺斤少两”

质检未发现异常

本报威海5月17日讯(记者 孙丽乐 通讯员 曹玉信) 16日,乳山市质监局接市民举报称,怀疑乳山中石化某加油站97号汽油存在“缺斤少两”的问题。接投诉后,质监局相关执法人员立即前往对被举报加油站的加油机进行了检查。检查后没有发现异常。

16日,乳山市质监局接举报投诉称,怀疑乳山

中石化某加油站的97号汽油存在“缺斤少两”的问题。接投诉后,相关计量工作人员同投诉人立即前往该加油站对加油机的汽油大、小流量进行了计量检查。计量工作人员严格按加油机检验程序进行检测,没有发现异常。质监局执法人员称,按照国家规定,加油机误差在±0.3%以内属于正常。

体彩开奖公告

排列3第11130期中奖号码:0.5.9

排列5第11130期中奖号码:0.5.9.6.2

七星彩第11056期中奖号码:9.4.5.6.5.0.5

联网22选5第11130期

中奖号码:02.09.12.15.17

兑奖有效期为60天,本期兑奖截止日为2011年7月15日,逾期作弃奖处理。

山东省体彩管理中心
2011年5月17日

足彩开奖公告

6场半全场第11059期开奖结果:3 3 1 3 0 0 1 0 1 1 3 3

四场进球第11067期开奖结果:2 1 3+ 0 0 1 3+ 1

兑奖有效期60天,本期兑奖截止日为2011年7月15日,逾期作弃奖处理。

山东省体彩管理中心
2011年5月17日